
Základná škola, Kulíškova 8  

Ulice: Alešova, Azovská, Bazova, Budovateľská, Cyrilova, Čipkárska, Daxnerovo nám., 

Dohnányho, Dullovo nám., Gemerská, Gusevova, Hamuliakova, Hontianska, Jelačičova, 

Karadžičova 4, 6, 8, Koceľova, Kohútova, Košická, Krížna 42 – 64, Kulíškova, Kupeckého, 

Kvačalova, Kvetná, Levická, Metodova, Miletičova párne, Mlynské nivy 1 - 43, Mojmírova, 

Nitrianska, Niťová, Novohradská, Oravská, Pavlovova, Páričkova, Plátenícka, Pribinova a 

areál Eurovea, Prievozská 1 - 217, Prístavná od Plynárenskej po Košickú, Rastislavova, 

Revúcka, Skladištná, Spišská, Súkennícka, Súťažná, Svätoplukova, Šagátova, Šarišská, 

Šumavská, Tekovská, Trenčianska od Oravskej po Miletičovu, Valchárska, Velehradská, 

Viktorínova, Votrubova, Vrábeľská, Záhradnícka 24 - 87, Žellova 

 

ZŠ je štátnou školou v MČ Bratislava – Ružinov. Ide o plnoorganizovanú ZŠ s počtom žiakov 

300. Škola má obnovený školský areál, školský športový areál, tenisový dvorec. Máme veľkú 

telocvičňu, v suteréne tanečnú miestnosť. Žiaci sa stavujú v školskej jedálni. Zavádzame nové 

receptúry, varíme zdravo, v niektorých ukazovateľoch plníme aj osobitosti v stravovaní detí. 

Vyučovanie je zabezpečené kvalifikovaným pedagogickým zborom. Pracuje na škole odborný 

team – školský špeciálny pedagóg, školský psychológ, učitelia logopédi, výchovný poradca, 

športoví tréneri a koordinátori rôznych činností.  

Na škole aktívne pracuje združenie rodičov, ktoré nám pomáha realizovať projekty a granty. 

Naši žiaci absolvujú športové sústredenia, školy v prírode, výlety na Slovensku i v zahraničí. 

Zapájame sa do rôznych súťaží, zberov. Sme fakultnou školou Pedagogickej fakulty UK. 

 

Primárne vzdelávanie: 

V každom ročníku sú dve bežné triedy a jedna špeciálna trieda s narušenou komunikačnou 

schopnosťou. Vyučovanie anglického jazyka a tenisu od prvého ročníka. Učivo je doplnené 

cvičeniami z praktických zručností a schopností jednotlivca. Aktívne rozvíjame komunikačné 

schopnosti detí. V popoludňajšej činnosti pracuje na škole veľa krúžkov a aktívne pracuje 

školský klub detí.  

 

Nižšie stredné vzdelávanie: 

Podľa počtu žiakov máme v každom, ročníku dve triedy. Priemer do 20 žiakov. Sú to triedy 

športové, orientované na atletiku, florbal, loptové hry, štafety. Uskutočňujeme súťaže 

a zapájame sa do reprezentácie školy a obvodu. Žiaci plnia výkonový i obsahový štandard, 

ktorý je posilnený aplikáciou na praktické činnosti, čím reprezentujeme ich schopnosti 

v rôznych druhoch súťaží a olympiád.  

 


